



Mobilbankár Hálózat

Beszéljünk a kényelmes ügyintézésről!

A bank mindenhez,
ami számít.



AZ UNICREDIT BANK MOBILBANKÁRA KÉRÉSRE HÁZHOZ JÖN!

Előfordult már, hogy a bankfióki nyitvatartási időn kívül szeretett volna egy szakemberrel beszélni a pénzügyi igényeiről vagy személyes tájékoztatást kapni a banki termékekről? **Mobilbankár hálózatunk szakembereinek segítségével könnyen eligazodhat az UniCredit Bank lakossági szolgáltatásaiban.** Nem kell mást tennie, csupán felhívni a Mobilbankárt, és naprakész, személyre szabott információkat kaphat az UniCredit Bank által kínált aktuális hitel- és számlavezetési lehetőségekről. **Kérésére egy előre egyeztetett időpontban az otthonában vagy a munkahelyén is szívesen felkeressük.**

1 MIBEN SEGÍT A MOBILBANKÁR?

A Mobilbankárok olyan speciálisan képzett szakemberek, akik bankunk megbízásából felkeresik Önt, és az **aktuális pénzügyi igényei és adottságai figyelembevételével** tájékoztatást adnak a **hiteltermékeinkről, a számlavezetési lehetőségekről**, illetve egyéb pénzügyi szolgáltatásokról. Kívánsága szerint a leendő banki ügyletek előkészítésében személyesen közreműködnek, figyelemmel kísérik a további folyamatokat, és tartják Önnel a kapcsolatot.

A mobilbankári közreműködésnek nincsen külön költsége!

Ez a kényelmes megoldás – tájékoztatás, mobilbankári ügyintézés – minden esetben térítésmentes az Ön számára.

2 KINEK AJÁNLJUK A MOBILBANKÁR SEGÍTSÉGÉT?

- **Aki útmutatást szeretne kapni** az UniCredit Bank hiteltermékeiről, számlavezetési lehetőségeiről és egyéb pénzügyi szolgáltatásairól.
- **Akinek fontos a személyes kiszolgálás** és a szabadon választott, előre egyeztetett időpont: akár a munkaidő után vagy a hétvégén.
- **Akinek fontos a megbízható és pontos ügyintézés.**

A tájékoztató szerkesztése 2018. február 5-én zárult le.

AZ ÖN MOBILBANKÁRÁNAK ELÉRHETŐSÉGE:

Név:

E-mail:

Telefonszám:

Üdvözlettel:

UniCredit Bank Hungary Zrt.



Töltse le és aktiválja az **UniCredit Mobil alkalmazást** Android vagy iOS okostelefonjára vagy tabletjén, hogy bármikor hozzáférhessen a számlájához!

